

Plasti Dip International, Inc General Certificate of Conformity

This certification is required by the Consumer Product Safety Improvement Act of 2008 Date: 2-8-2010

PDI Product Identity	
PLASTI DIP SPRAY	

Applicable CPSC Regulations

16 CFR 1303 Ban of Lead-Containing Paint and Certain Consumer Products Bearing Lead Containing Paint

16 CFR 1500.121 Federal Hazardous Substances Act (FHSA) -Labeling Requirements; prominence, placement, conspicuousness

Manufacturer

Plasti Dip International, Inc, 3920 Pheasant Ridge Dr. Blaine MN 55449 Some manufactured products are packaged by contractors.

Phone: (763) 785-2156

Individual Maintaining Records of Test Results

Michael N. Hindin, Safety & Compliance Manager Plasti Dip International, 3920 Pheasant Ridge Drive Blaine, Minnesota USA 55449

Phone: (Direct) 763-795-6116 Fax: 763-785-2058

Manufacturing Information

Manufactured: Blaine, MN 55449

Products are individually marked with batch codes traceable to manufacture date records.

Testing Information

Plasti Dip International Inc. is a longstanding provider of quality products that meet or exceed regulatory requirements with respect to consumer product safety. Plasti Dip International, Inc. has engaged in a Reasonable Testing Program for lead in consumer coatings (non –children's products) to document conformity with all applicable regulations, bans, standards and other requirements administered by the Consumer Product Safety Commission (CPSC).

Third Party Laboratory Information

Not applicable. Non-children's Products.